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выявлению взаимосвязи между показателем частоты приступов стенокардии и 

количеством витков крупной эпикардиальной артерии, где определен ВИКА. 

Произведено ранжированное распределение, а затем сравнительный 

корреляционный анализ между бальной оценкой частоты приступов стенокардии и 

количества витков в крупной эпикардиальной артерии.  

Выводы. 

1. У пациентов с ИБС, коронарным синдромом Х и выявленным феноменом 

ВИКА приступы стенокардии встречались достоверно чаще, чем у пациентов с 

объективными признаками ишемии миокарда и интактными коронарными 

артериями (р=0,0002). 

2. Существует достоверная зависимость между количеством приступов 

стенокардии и извитостью коронарных артерий у пациентов с ИБС и коронарным 

синдромом Х (коэффициент корреляции = -0,72), описываемое уравнением 

регрессии: yx = -0.11 x + 12.65. 

 

ПОШИРЕНІСТЬ ФІБРИЛЯЦІЇ ПЕРЕДСЕРДЬ У ХВОРИХ 

КАРДІОЛОГІЧНОГО СТАЦІОНАРУ 

Амірова Г. Ю., Лагода Д. О. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Актуальність. Поширеність і захворюваність на фібриляцію передсердь (ФП) 

зростають у всьому світі та є найпоширенішим порушенням ритму серця, яке  

підвищує вплив на такі показники здоров'я населення, як втрата працездатності і 

смертність та є маркером загального серцево-судинного риску та/або ураження 

серця. В Україні, за даними Всесвітньої організації здоров’я (ВООЗ), порушення 

серцевого ритму взагалі складає 33.3 %  населення. Такий високий показник можна 

вважати епідемією. 

Мета. Встановити поширеність порушень серцевого ритму, а саме фібриляцію 

передсердь у пацієнтів, які мають патологію серцево-судинної системи. 

Матеріали і методи. Дослідження проводилось на базі Одеської Дорожньої 

лікарні. Із 365 хворих, що поступили упродовж 2014 року до кардіологічного 

стаціонару Дорожньої лікарні, 120 пацієнтів мали порушення ритму. Пацієнти з 

порушенням ритму були віком від 25 до 76 років, із них 73 чоловіки та 47 жінки. 

Пацієнти було розділені на дві групи: 1-ша група - пацієнти з основним діагнозом 

ішемічна хвороба серця (70 чоловік), 2-га група - пацієнти з діагнозом нейро-

циркуляторна дистонія (50 чоловік). У першій групі частота зустрічі ФП була вища 

(45%), ніж у другій (22%) (р<0,05). Також було встановлено, що ФП більша у 

чоловіків першої групи з супутньою патологією щитоподібної залози та цукровим 

діабетом 2-го типу (30%), проте як у другій частота зустрічання ФП склала 11 % 

(р<0,05). 

Висновки. Частота ФП у хворих кардіологічного стаціонару – 23.5%, частіше 

на фоні супутньої патології ішемічна хвороба серця. Високий показник поширеності 

ФП потребує більш детального вивчення з метою розробки методів профілактики 

виникнення цього порушення ритму серця. 

 


